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       "Pokud bude na setkání i Lilia Khousnoutdinova, která se zaměřuje na témata 
spojená se ženstvím, ženskou spiritualitou a osobním rozvojem, můžete to promít-
nout do titulku tak, aby bylo jasné, že setkání nabídne rozmanité pohledy. Zde je 
několik návrhů na titulky, které reflektují přítomnost obou hostů: 

1. "Inspirativní Večer s Karlem Janečkem a Liliou Khousnoutdinovou: 
Matematika, Inovace a Ženská Moudrost" 

2. "Karel Janeček a Lilia Khousnoutdinova: O Vizi Budoucnosti a Síle Žen-
ství" 

3. "Setkání s Karlem Janečkem a Liliou Khousnoutdinovou: O Matematice, 
Ženskosti a Společenské Evoluci" 

4. "Diskuze s Karlem Janečkem a Liliou Khousnoutdinovou: Spojení Ra-
cionality a Ženské Spirituality" 

5. "Od Čísel k Srdci: Karel Janeček a Lilia Khousnoutdinova o Vizi, Etice a 
Ženské Síle" 

Tyto titulky naznačují, že setkání nabídne bohaté a různorodé diskuse, které propojí 
svět logiky a matematiky s ženským pohledem na život a osobní rozvoj..                       

 

 

 

 

    

Milí členové klubu,  

každou středu obdržíte MMS zprávu z klubovního 
mobilu s jídelníčkem na příští pátek a dalšími 
informacemi o akcích klubu. DŮLEŽITÉ: Na tuto 
SMS nereagujte, jinak vaši odpověď obdrží všichni 
členové dané skupiny, což způsobuje nedorozumění. 
V případě potřeby včetně objednávek na večeři  
kontaktujte klubovní mobil na čísle 0481047492. 

Výzva 

PŘEHLED KLUBOVNÍCH PROGRAMŮ 2025 

Klubovní bar a kuchyně jsou otevřeny  každý pátek od   
17 hod. Jídla se podávají od 18 hod. Výborná domácí 
kuchyně.  O kuchyň se stará již osvědčená kuchařka Silvie 
Wundersitzová.  Byli bychom velmi rádi, kdybyste si 
objednali stůl předem. 0481047492 

4.4. pátek - Předvelikonoční aktivity školy 
10.4. čtvrtek - Český film “Vlny” 
18.4. pátek - Velikonoční pátek, zavřeno 
25.4. pátek - Státní svátek, zavřeno 
2.5. pátek  SA festival 
9.5. pátek- Den matek 
30.5. pátek - Den dětí. Víkend v lese. 
5. 9. pátek - Den otců  
10.10.-12.10.- Víkendový piknik v lese—Mt Crawford  
26.10. neděle - Oslava 28.října  
Listopad, některá neděle - Výroční schůze . Upřesníme 
později 
7.12. neděle - Mikuláš  
14.12. neděle - Vánoční oběd, koledy  
19.12.2025— 30.1.2025 Klub zavřen 
31.12. středa - Silvestr  
 

OVERVIEW  OF CLUB’S PROGRAM 2025 

Bar and kitchen are open every  Friday from 6PM.  Excel-
lent home style food, Czech beer and yummy cakes. 
Booking essential. 
4.4. Friday - Easter activities Czech School 
10.4. Thursday - Czech film “Vlny” 
18.4. Friday - Easter Friday, club closed 
25.4. Friday  - Club closed, Public Holiday 
2.5. Friday - SA Festival 
9.5.  Sunday - Mothers Day 
30.5. Friday - International Children's Day 
5.9. Friday - Fathers Day.   
10.10. - 12.10.- Weekend picnic in Mt Crawford Forest  
26.10.  Sunday - National Day Celebrations  
November, one of the Sundays – Annual meeting. De-
tails to be confirmed later 
7.12. Sunday - St Nicholas 
14.12. Sunday - Christmas Lunch, Carols  
31.12. Wednesday - New Years Eve  

Upozornění o uzavření klubuUpozornění o uzavření klubuUpozornění o uzavření klubuUpozornění o uzavření klubu    
18.4.2025 18.4.2025 18.4.2025 18.4.2025 - Velikonoční pátek 
25.4. 25.4. 25.4. 25.4. - Stántní svátek 
19.12.2025 19.12.2025 19.12.2025 19.12.2025 ---- 30.1.2026  30.1.2026  30.1.2026  30.1.2026 dovolená 

    
Notice of Club ClosureNotice of Club ClosureNotice of Club ClosureNotice of Club Closure    

April 18, 2025April 18, 2025April 18, 2025April 18, 2025 – Good Friday 
April 25, 2025April 25, 2025April 25, 2025April 25, 2025 – Public Holiday 
December 19, 2025 December 19, 2025 December 19, 2025 December 19, 2025 –––– January 30, 2026 January 30, 2026 January 30, 2026 January 30, 2026 – Vacation    

Dne 4. 4. v pátek večer se v klubu uskuteční malá 
oslava na počest naší předsedkyně, Ludmily 
Chludilové, která oslaví  80. narozeniny. 

Liduško, přejeme Ti hodně 

zdraví a radosti do dalších let 

života! 

Budeme rádi, když se zastavíte na pár 
slov .                         

 Není nad to oslavit své kulatiny  
               s přáteli,  

         zavzpomínat a naplánovat další 
cesty.    

 Výborové schůze se konají druhý čtvrtek v měsíci.  
3.4., 8.5., 12.6., 10.7., 14.8., 11.9., 9.10., 13.11., 11.12. 
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— Z KLUBOVNÍCH AKCÍ — 

Rybářské závody - 1.3.2025 

Rybářských závodů se zúčastnilo celkem 12 lidí. Z toho bylo 5 aktivních rybářů + 1 rybářka. 
Na 1. místĕ se umístil Jarda s počtem 14 kaprů, na 2.místĕ skončil Vašek s největším kaprem 68 cm,                             
na 3.místĕ  stálice rybářských závodů Jirka Kudrna se synem Georgem a 4.místo obsadila rybářka Petra.                    
Počasí bylo příjemné a nálada úžasná. 

Grátis oběd pro seniory - 16.3.2025 

S přednáškou z Departmentu for Health and Wellbeing—MY FUTURE, MY WAY.                                     
(Advance care planning in Australia) 
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— K U L T U R A — 

 

     CASFFA prináša do Adelaide premieru filmu             
VLNY  

Vo štvrtok 10. apríla 2025 o 7pm v Regal Theatre, 275 Kensington Rd, Kensington Gds 
sa bude premietať film Jiřího Mádla VLNY,  ktorý bol ocenený na medzinárodnom      

filmovom festivale v Karlových Varoch 2024. 

Vstupenky si môžete kúpiť priamo v kine, alebo na webovej stránke kina. 

Adult $26      Concession  $19 
Tento film by mal vidieť každý z nás.  

Premieta sa len raz a preto si nechajte úsť túto príležitosť!!! 

Dobový film Vlny režiséra Jiřího 
Mádla ukáže napínavé a doposud 

utajené příběhy novinářů Českoslo- 
venského rozhlasu. Na konci 60. let, 
kdy zněl z rádiových vln rokenrol a 
studentské revolty měnily svět, na- 
stoupí starší z bratrů do prestižní re-
dakce rozhlasu. Záhy se ocitne v ne-

bezpečném souboji redaktorů a 
tajných služeb. Ve víru událostí pů-

jde brzy všem o život a hlavní hrdina 
stojí před drsnou volbou: ochránit 
bratra, nebo pravdu a kolegy? Film 
je inspirován skutečným příběhem 
skupiny novinářů mezinárodní re-
dakce Československého rozhlasu    

a jejich odhodláním přinášet 
nezávislé zprávy za každou cenu. 



VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY ČR 2025 POPRVÉ KORESPONDENČNĚ 
PRO ČESKÉ OBČANY DLOUHODOBĚ ŽIJÍCÍ V ZAHRANIČÍ 

KDO? Čeští občané  

 žijící dlouhodobě v zahraničí, včetně studentů 

 zapsaní ve zvláštním seznamu (na základě níže uvedené žádosti 1), 

 kteří požádali včas (na základě níže uvedené žádosti 2). 

Pozor! Korespondenční hlasování se netýká turistů. Ti mohou volit s dopředu zajištěným voličským průkazem na českém 
zastupitelském úřadu, nikoli poštou. 

PROČ? 

Možnost účastnit se voleb, aniž by byli voliči nuceni absolvovat cestu na zastupitelský úřad vzdálený i stovky kilometrů od 
bydliště. 

JAK A KDY? Na základě 2 žádostí, princip dvou obálek 

ŽÁDOST 1; 40 DNŮ PŘEDEM 

Volič požádá o zápis do zvláštního seznamu voličů vedeného velvyslanectvím nebo generálním konzulátem v místě dlou-
hodobého pobytu v zahraničí („seznam“), a to nejpozději do 40 dnů přede dnem voleb. (ŽÁDOST 1) 

Žádat může osobně, poštou (pozor, nezbytnost úředně ověřeného podpisu), datovou schránkou, online (na portálu občana) 
nebo prostřednictvím zmocněnce. 

ŽÁDOST 2; PÍSEMNĚ 35 DNŮ PŘEDEM//OSOBNĚ 2 DNY PŘEDEM 

Po zápisu do seznamu a po vyhlášení voleb prezidentem republiky volič požádá (ŽÁDOST 2) o možnost hlasovat kore-
spondenčně na velvyslanectví nebo generálním konzulátu („zastupitelský úřad“), kde je občan veden na základě 
žádosti 1.  

Žádat může osobně, poštou (pozor, nezbytnost úředně ověřeného podpisu), poslat datovou schránkou, online (na portálu 
občana) nebo prostřednictvím zmocněnce. Osobní žádost lze učinit nejpozději 2 dny před volbami, písemnou však 35 dnů 
před volbami. 

MATERIÁLY OD ZASTUPITELSKÉHO ÚŘADU 25 DNŮ PŘED VOLBAMI – DVĚ RŮZNÉ OBÁLKY 

Poté, nejpozději 25 dnů před volbami, volič obdrží pro korespondenční hlasování dvě odlišné obálky, a to doručovací a 
úřední. Hlasovací lístek si volič vytiskne z internetu a vloží do úřední obálky.  

Následně volič vloží do doručovací obálky úřední obálku společně (nikoli v ní) s osobně podepsaným identifikačním 
lístkem, popřípadě i s voličským průkazem, pokud mu byl vydán. Vydaný voličský průkaz bude nutné vrátit proto, aby 
bylo zamezeno dvojímu hlasování. Pokud nebude voličský průkaz vložen do doručovací obálky spolu s identifikačním 
lístkem a úřední obálkou, nebude se k doručovací obálce přihlížet. Na doručovací obálce bude dopředu vyplněna adresa 
zastupitelského úřadu, dále číslo příslušného zvláštního volebního okrsku a označení příslušných voleb, tak aby byl výkon 
volebního práva občanům co nejvíce usnadněn. 

Pokud byste v daném termínu neobdrželi výše uvedené obálky, stále je prostor požádat o volbu osobně. 

PROČ DVĚ RŮZNÉ OBÁLKY?  

Za účelem zachování požadavků na hlasování, tj. tajnost, přímost a svoboda. 

SAMOTNÁ VOLBA  

Poté, nejpozději do ukončení hlasování, volič zásilku odešle či osobně doručí zastupitelskému úřadu, který přijaté 
doručovací obálky bezpečně uloží a předá v den voleb zvláštní okrskové volební komisi. 

Velmi přehledně zachycuje korespondenční volby níže uvedené schéma dostupné zde: https://mzv.gov.cz/public/3a/39/
b/5716867_3327465_Harmonogram_korespondencni_volby2__1_.jpg 

JUDr. Jaroslav Horký, advokátní kancelář H&P-Law 

Pokud žijete v zahraničí a máte nějaký právní problém, s nímž potřebujete poradit, neváhejte nás oslovit. Máme dvacet let 
zkušeností s pomocí krajanům a vším, co je trápí (dědictví, restituce, občanství…). Pište na jhorky@ak-hp.cz 
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      Oslavte Den matek    

    s námi! 

Srdečně vás zveme na tradiční slavnostní 

oslavu    Dne matek, která se uskuteční v 

pátek 9. května 2025 v podvečer. Připravíme 
pro vás nejen královskou   večeři v podobě 
pečené kachny s červeným a bílým zelím, ale 
také milé překvapení – děti obdarují maminky 
drobným dárkem a každá "klubovní žena" 
dostane malou pozornost od vedení. 

Přijďte s rodinou a přáteli podpořit nejen 
vaši neziskovou organizaci, jejíž jste 
součástí, ale také si užít příjemný večer u 
českého piva a tradiční české kuchyně. 

 
Tento den bude zároveň součástí festivalu Tasting Australia, kde byl náš klub vybrán jako 
součást doprovodného programu.  

Festival probíhá od 2. do 11. května 
a Československý klub představí 
čtyři speciální akce, během nichž si   
návštěvníci mohou                                 
vychutnat české pivo, zažít jeho 
tradiční čepování a ochutnat     
speciality naší kuchyně. 

Více informací o festivalu najdete 
na: www.tastingaustralia.com.au  

a facebooku klubu: 
www.facebook.com/csclubsa  

Těšíme se na vás!   

Výbor Československého klubu. 



 — Z KLUBOVNÍCH ZÁLEŽITOSTÍ — 

Jednotlivci pracující        $35 
Rodina pracující             $50 
Penzisté rodina              $40  
Penzista                         $25 

 
       Nezapomeňte platit členské příspěvky za období 2024- 2025 
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Děkujeme za přispění na rok 2024 – 2025 

Pikousová P.  $ 25 

Aurjard M. $ 25 

Chludil K. $ 25  

Velísková L. $ 35 

Stašková H. $ 25 

Sean $ 25 

Bartík R. $ 25    

 

Dar klubu :   Rynešovi M. a J a J.. $ 60.00 ve formě známek                    Soldan S. $25 

Barker N. $ 50 

Saltis E. $ 25 

Volfovi $ 50 

Ryneš J. $ 25 

Richter K a Z. $ 50 

Forber J. a J. Burešova  $ 25 

Bartolomej D. $ 40 

Taylor K. a J. $ 50 

Sallyann M. $ 40 

Bowditch D. $ 35 

Morgan E. $ 50 

Sklenářová L. a rod. $ 40 

Pertl A. $ 50 

Johnson P. $ 50 

Bližnakovski N. $ 25 

Kalina J. $ 25 

Trent Sadler. $ 50 

Dano E. a M. $ 40 

Soldan S. $ 25 

Děkujeme všem, kteří se rozhodnou  podpořit členskou základnu a pošlou příspěvek na bankovní účet  

Czechoslovak Club 
Bendigo Bank 
BSB : 633 000 
Acc. No 148 346 810 
Nezapomeňte prosím napsat vaše jméno a důvod platby. 
 
Můžete i poslat šek na adresu Czechoslovak Club, 51 Coglin Str.,  Brompton  SA 5007 
 
A nebo platit každý pátek v klubu u baru nebo Mirky Rožkové 

  
 O původu slova šalina  
Po celém světě, včetně většiny našich měst jezdí tramvaje. Kromě Brna. Tam totiž jezdí šaliny.  
Taktéž tam nemají tramvajáky, ale šaliňáky.  
Místo tramvajenky mají šalinkartu .  
Šalina je prostě brněnský fenomén. A to tak silný fenomén, že se Brnu někdy  
přezdívá Šalingrad......  

Dne 17. srpna 1869 byla v Brně jako v pátém městě tehdejšího Rakousko-Uherska a prvním v českých 
zemích zprovozněna linka koněspřežné tramvaje.  
První trať vedla z dnešního Moravského náměstí k hostinci Semilasso, který se tehdy nacházel v samo-
statné obci Královo Pole, severně od centra města. Provozovatelem byla společnost Brünner Tramway Ge-
sellschaft für Personen- und Frachtenverkehr (Brněnská tramvajová společnost pro osobní a nákladní do-
pravu). Po zahájení provozu bylo k dispozici 6 vozů, postupně společnost nakoupila celkem 53 osobních a 
10 nákladních vozů.  

Díky hromadám koňských výkalů (viz. např. tehdejší Vídeň - podél okružní třídy Ringstrasse) byla první trať 
brněnské koněspřežné dráhy německým obyvatelstvem nazývána "Scheisse linie". Což v přesném překladu 
do češtiny znamená "hovnová linka", ve volnějším překladu "posraná linka".  
Označení "Scheisse linie" se v hovorové řeči zkrátilo na "šalinie", až z toho nakonec vyšla "šalina".  



Jazykolamy jsou krátké věty nebo spojení slov, které mají za úkol procvičit obtížně vyslovitelná slova a slovní 
spojení. Jazykolamy jsou dobré pro malé děti, když se učí správně vyslovovat a také pro lidi, kteří se živí mluvením, 
např: mluvčí různých institucí.Správné vyslovování jazykolamů může být také výborná zábava s kamarády. 

Kmotře Petře, nepřepepřete mi toho vepře, 
jak mi, kmotře Petře, toho vepře přepepříte,  
tak si toho přepepřeného vepře sám sníte.  
 
 Pudl prdl pudr.  
 
Na anesteziologickoresuscitačním oddělení resus-
cituje anesteziolog.  
 
Prd krt skrz drn, zprv zhlt hrst zrn.  
 
Co není institucionizovatelné je neinsti-
tucionizovatelné  
 
Zalyžařivšísi lyžař potkal nezalyžařivšísi lyžařku.  
 
Kolouch, kohout s mouchou mnohou, s hloupou 
chloubou houpou nohou, plavou dlouhoustrouhou 
ouzkou, chroupou oukrop s pouhou houskou.  
 
Měla babka v kapse brabce, brabec babce v kapse 
píp. Zmáčkla babka brabce v kapse, brabec babce 
v kapse chcíp.  
 
Na otorinolaryngologii ordinuje otorinolaryngolog.  
Náš Popokatepetl je ze všech Popokatepetlů ne-
jpopokatepetlovatější Popokatepetl.  
 
Náš táta má neolemovanou čepici. Olemujeme-li 
mu ji nebo neolemujeme-li mu ji?  
 
Řežu a žeru, řežeš a žereš, žerou a řežou, žeru a 
řežu, žereš a řežeš, řežou a žerou.  
 
Zapalatalizovala-li se ta palatalizace či nezapalatal-
izovala-li se ta palatalizace (bagatelizace). 
  
“O, kdybys, ty lyžaři nezalyžařivšísi, sis zalyžoval, 
byl bys zalyžařivšísi lyžař!”  
 
 
  

   Tři sta třicet tři stříbrných stříkaček stříkalo         
přes stři sta třicet tři stříbrných střech.  
 
Strč prst skrz krk.  
 
Dalajláma v lomu láme skálu.  
 
Já rád játra, ty rád játra, ty rád játra, já rád játra, co 
nám brání dát si játra?  
 
Od poklopu ku poklopu Kyklop kouli koulí. 
Na cvičišti čtyři svišti piští.  
 
Nejkulaťoulinkatější  
 
Královna Klára na klavír hrála.  
 
Přišel za mnou jeden Řek, a ten mi řek, abych mu 
řek, kolik je v Řecku řeckých řek. A já mu řek, že 
nejsem řek, abych mu řek, kolik je v Řecku řeckých 
řek.  
 
Rozprostovlasatila-li se dcera krále Nabuchodono-
zora, či nerozprostovlasatila-li se dcera krále 
Nabuchodonozora.  
 
V hlavní roli lorda Rolfa hrál Vladimír Leraus a na 
klavír hrála Klára Králová.  
 
Před potokem pět kop konopí, za potokem  pět kop 
konopí.  
 
Pštros s pštrosicí a pštrosáčaty šli do 
pštrosačárny.  
 
Naše posvíceníčko je ze všech posvíceníček to ne-
jposvíceníčkovatější posvíceníčko. 
 
Vlk klel v rokli. Vlk smrkl zmrzl zmlkl. Vlk strh srně 
hrst srsti. Vlky plky. Vrzal vrhl, vlk vrzl.  
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Angličan chce objednat dva rumy na pokoj číslo 222, tak říká 
do telefonu: „Two rums to room two two two.” 
Z telefonu se ozve: „Tramtadadá, ty debile!” 
 
Přijde čech do bordelu, že by si chtěl trošku užít. "A kolikpak 
máte peněz?" ptá se mamá.                      
No, asi tři franky" na to on. 
"Tak to si ho můžete jít vyhonit pod most..." 
Po chvíli se chlap vrátí a mamá povídá: "To už jste sehnal 
prachy?" 
"Ne, já jdu platit..." 

Pavel Kantorek 
... víte, že se ve své 

odborné práci v Kanadě zabýval holografií, 

systémem holografických záznamů a také 
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 Bar nabízí : 
 
 Tatranky               
 Horalky 
 Mila řezy 
 Lina 

oplatky 
 Margotky 

 Polomáčené oplatky 
 Kremžská hořčice 
 Plnotučná hořčica 

               Telephone (08) 8237 0588 



 

Život  
If undelivered, please return to:  

Czechoslovak club  
51 Coglin street  
Brompton  
SA  5007 

 

PLEASE FOLLOW US ON FACEBOOK  
www.facebook.com/csclubsa  
WWW.CSCLUBSA.COM.AU  
E-Mail   czechoslovakclub.sa@tpg.com.au   
 
WE CAN SEND YOU TEXT MESSAGE PROMOTING EVENTS AND 
NEWS OF CLUB TO YOUR MOBILE NUMBER.  
IF YOU WOULD LIKE TO BE INFORMED CONTACT US.  
CLUB MOBILE NUMBER  
0481 047 492  

PP100001686 


